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1/ Soutěže mladých hasičů  
V sobotu 18. května 2013 se koná na hřišti za základní školou 23. ročník soutěže 
mladých hasičů O pohár starosty obce a 7. ročník Memoriálu pana Ladislava Kunčického. 
Začátek v 14.00 hodin.   
V sobotu 25. května 2013 se koná na hřišti za školou závěrečné kolo Okresní soutěže 
hry Plamen v kategorii mladší a starší žáci. Začátek v 08.00 hod.  
Přijďte povzbudit naše mladé hasiče! 

  
2/ Instalace odchytových zařízení 
V katastru naší obce byla instalována odchytová zařízení (Malaiseho pasti). Uvedená 
zařízení jsou instalována nad drobnými vodními toky a slouží k pasivnímu odchytu a fixaci 
hmyzu a nejsou nijak nebezpečná pro okolí, ani obyvatele obce. Tato aktivita je součásti 
výzkumu, který dlouhodobě provádí Mgr. Jiří Kroča, T. G. Masaryk Water Research 
Institute,p.r.i., Department of Water Quality Protection, Masarykovo nám. 16, 612 00 Brno, 
v Moravskoslezských Beskydech a Podbeskydské pahorkatině, především v povodí toku 
Morávka. Žádáme občany o shovívavost vůči těmto zařízením, zvláště pokud jsou tato 
zařízení postavena na soukromém pozemku. Pokud by jejich přítomnost vadila, překážela 
v nějaké činnosti, nebo máte další dotazy, kontaktujte Obecní úřad v Nošovicích. 
Termínem ukončení terénního výzkumu by měl být přelom října a listopadu, výměna 
náplní bude probíhat v intervalu tří až čtyř týdnů. 
 

3/ Oznámení o plánovaném přerušení dodávky elektřiny v části Nošovice - Říčky 
Oznámení o plánovaném přerušení dodávky elektřiny v části Nošovice Říčky dne 7. 
června 2013 v době od 07.30 - 15.00 hod. Přerušení dodávky elektřiny je z důvodu 
zajištění nezbytných prací na zařízení distribuční soustavy. Žádáme Vás proto o 
pochopení pro toto nezbytné omezení a doporučujeme Vám provést předem potřebná 
opatření k zamezení případných škod na zařízení a majetku. 
 
4/ Pozvání na koncert 
Soukromá hudební výuka Miriam Dýrrové dipl. umělkyně spolu s jejími žáky Vás zvou na 
koncert žáků, který se koná: ve společenském sále ZŠ Dobrá, dne 10. června 2013 v 
16.30 hodin. 
Kdo má zájem naučit se hrát na tyto hudební nástroje: klavír, akordeon, pozoun, zobcové 
flétny – sopránová, altová, tenorová a basová, příčná flétna a kytara přihlaste se  
 

dne 4. září 2013 
v MŠ v Nošovicích v 7.00 – 8.30, v ZŠ v Nošovicích 11.45 – 13.00, a také v přízemí 
školní družiny ZŠ Dobrá v 13.15 – 16.00 hodin. Schůzku si můžeme individuálně 
domluvit /tel.: 604 821 849/. Těší se na Vás – Miriam Dýrrová dipl. um. 
 
5/ Nábor žáků 
SK Nošovice-Lhoty oddíl kopané zve další chlapce a děvčata se zájmem o fotbal, zejména 
ročníky 2006 a 2007, aby se přidali k již fungujícím mládežnickým týmům. Pro případné 
informace volejte p. Čagalu, tel. 776 638 851. Těšíme se na Vás. 
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6/ Poděkování Diakonie Broumov 
Vážení,  
chceme Vám a Vašim občanům tímto upřímně poděkovat za zorganizování sběru 
použitého ošacení ve Vaší obci.  
Působením komerčních firem v této oblasti došlo ke katastrofálnímu nedostatku sbírek 
ošacení pro potřebné, proto Vaše pomoc při uspořádání sbírek použitého ošacení 
znamená pro naši práci velký přínos a zároveň je pro nás ještě něčím navíc – výrazem 
pochopení a podpory práce pro všechny, kteří se bez pomoci druhých neobejdou. 
Nosnou činností, která nám umožňuje plnit poslání Diakonie Broumov – pomoc 
potřebným, je práce s darovaným textilem. To se děje za podpory široké veřejnosti formou 
organizování a svozů humanitárních sbírek od občanů, obcí, církví, organizací. Tak 
získáváme nejen materiál pro bezprostřední poskytování materiální pomoci potřebným, ale 
i pracovní příležitosti pro klienty, kteří využívají našich ubytovacích služeb. Neméně 
důležitým aspektem je i ochrana životního prostředí, jelikož nepoužitelný materiál 
k humanitárním účelům třídíme k dalšímu průmyslovému zpracování. Tím chráníme 
životní prostředí, jelikož by tento materiál skončil v komunálním odpadu či na skládkách. 
 Těšíme se na další vzájemnou spolupráci. 
 
7/ Pozvání na Frýdecko-Místecký veletrh 
Ve dnech 24. – 26. 5. 2013 se koná ve víceúčelové sportovní hale ve Frýdku-Místku 
tradiční Frýdecko-Místecký VELETRH – stavba, bydlení, auto, zahrada, hobby, zábava. 
Každý den začátek v 09.00 hod a závěr v 18.00 hod. Doprovodná akce GRILL PARTY 
s Radiem Čas. Více informací na www.omnis.cz. 
 
8/ ČINNOST  KLUBU  SENIORŮ  NOŠOVICE – NIŽNÍ  LHOTY 
OSLAVA MDŽ 7. 3. 2013 
Oslavu jsme uskutečnili v zasedací místnosti Obecního domu v Nošovicích ve 14.00 hodin 
v počtu 65 členů. Na úvod nám děti ze Základní školy pod vedením dvou učitelek a paní 
ředitelky přednesly recitační a pěvecké vystoupení, které se velmi líbilo, a navíc nám děti 
vyrobily a předaly všem ženám krásná vypalovaná hliněná srdíčka. Mužská část členů se 
opět složila po dvacetikoruně na zakoupení alkoholu pro zlepšení nálady. Přivítání a 
blahopřání ženám pronesl pan Dobeš. K přípitku bylo podáváno víno, které zakoupil 80-ti 
letý oslavenec pan Jiří Juřica. K dalšímu občerstvení byla podávána klobása s chlebem, 
káva, čaj a také domácí zákusek, který pro tento účel napekly členky výboru Jiřina a 
Pavla. K dobré náladě pak přispěl přizvaný harmonikář Vojta, kterému sekundoval pan 
Bečka na vozembouch a přidali se pak ostatní se zpěvem. Přítomni si letošní oslavu velmi 
pochvalovali. 
VÝLET DO RESTAURACE KOHUTKA 17. 4. 2013 
Dověděli jsme se, že v restauraci Kohutka pod Prašivou si zřídili pivovar a začali vařit 
vlastní pivo. Rozhodli jsme se, že ho půjdeme ochutnat. Výletu se účastnilo 50 členů 
našeho klubu.  Někteří šli pěšky, někteří na kole, ostatní autobusem k Višňovce, případně 
vlastním autem. Ještě, že jsme výlet předem nahlásili, protože jsme zaplnili téměř všechny 
prostory restaurace i proto, že ve stejný den tam přijeli i senioři z Dobré. Každému 
účastníkovi našeho klubu jsme zaplatili jedno pivo dle vlastního výběru, další si pak musel 
hradit každý sám. Sládek minipivovaru Ondřej Březina nám formou exkurze ukázal výrobu. 
Bylo nádherné pěkné počasí, piva dostatek, tak jsme si popovídali až do večerních hodin. 
Výlet se opět vydařil. 
ZA KULTUROU DO NÁRODNÍHO DIVADLA  4. 5. 2013 
Společnost Hyundai poskytla občanům Nošovic sponzorský dar, který byl následně 
rozdělen mezi obecní organizace. Našemu klubu seniorů byla přidělena částka ve výši 
15.000,- Kč s podmínkou, že u této činnosti pořídíme fotografie, na kterých budeme 
zachyceni s logem propagujícím její firmu. Rozhodli jsme se pro kulturu nejvyšší úrovně a 
to tak, že zajedeme do Národního divadla v Praze a sponzorský dar použijeme na 
zaplacení cesty.  Vstupenku do divadla si hradil každý účastník sám. Naše předsedkyně 
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klubu paní Dobešová se okamžitě ujala úkolu celý zájezd zorganizovat. Vyhledala 
možnosti solidního odpoledního představení (abychom nemuseli v Praze nocovat), zajistila 
vstupenky pro  přihlášených  45 osob, vyhledala možnosti dopravy, zajistila jízdenky a tak 
jsme se mohli v sobotu 4. května zajet podívat na představení opery Prodaná nevěsta. 
Z Ostravy a zpět jsme jeli vlakem RegioJet, který měl připojen jeden vagón pouze pro náš 
zájezd i s perfektní obsluhou, kde káva, čaj, minerálka a noviny byly zdarma a pak další 
občerstvení dle našeho přání. Ochotou a profesionalitou personálu jsme byli velmi 
příjemně překvapeni. Do Prahy jsme přijeli před desátou hodinou a tak jsme měli poměrně 
dost času na prohlídku hlavního města. Nejdříve jsme se vyfotili u sochy Svatého Václava, 
pak procházeli náměstím směrem ke Karlovu mostu. Předsedkyně klubu zároveň zajistila i 
průvodce, který nás cestou provázel. Začalo však silně pršet. Proto jsme se rozešli po 
jednotlivých skupinkách s tím, že v uvedenou hodinu se dostavíme ke vchodu do 
Národního divadla. Prošli jsme po Karlově mostu a potom jak kdo chtěl a mohl. Například 
Chrám sv. Iljí, sv. Mikuláše, Kampu, Werichův dům, Žofín na Střeleckém ostrově, Kavárnu 
Slavii a podobně. Před divadlem jsme se všichni půl hodiny před představením sešli a pak 
si mohli prohlédnout skvostnou nádheru Národního divadla zevnitř. Mnozí z nás i přes svůj 
věk byli v této budově poprvé a byli nadšeni krásou interiéru. Představení bylo skvělé, 
s vynikajícími interprety, výbornou režií s využitím moderních prvků, kdy např. ve druhém 
dějství tanečníci zavěšeni na lanech tančili společně s figurínami. Skvělé, nádherné. Po 
představení, již na sluníčku, jsme se vyfotili před divadlem a procházkou odešli směrem 
k hlavnímu nádraží. Účastníci tohoto zájezdu, kteří byli opravdu dochvilní a ukáznění 
konstatovali, že se opravdu všem divadelní představení líbilo a vyjádřili mimořádnou 
spokojenost s celkovou organizací zájezdu a velkou pochvalu předsedkyni klubu. 
   

Za Klub seniorů: Romanová Dagmar 

 
 
 
 
 
V Nošovicích 15. 5. 2013  
 
 
        Miroslav   K a č m a r č í k 
         starosta obce 
 

PLACENÁ INZERCE 
 
Firma Kerak Kompt s r.o. prodejna obkladů a dlažeb ve Vyšních Lhotách Vás srdečně 
zve na prohlídku vzorkové prodejny RAKO, ve které jsou představeny novinky obkladů 
DELTA a PLATINA, zároveň i s dlažbami pro rok 2013. Také Vám můžeme nabídnout 
novinky sprchových koutů a masážních boxů, sprchových zástěn a dveří firem RAVAK, 
Vagnerplast, TEIKO a dalších. Vyberte si u nás nové obklady do Vaší nové kuchyně či 
koupelny od výrobců RAKO, Paradyz a dalších. Nabízíme nové designy v provedení 
přírodního kamene v 8 barevných odstínech. Dlažbu DEFILE v rozměru 30x60cm ve 4 
barvách, ideální do kuchyňských linek. Máme skladem mrazuvzdorné vysoce slinuté 
dlaždice, PEI 5 v rozměrech 30x30, 33x33, i větších rozměrů 60x60cm a 45x90cm. Dlažby 
jsou vhodné na terasy, balkony, do sklepů a garáží. Vyprodáváme dlaždice, které se již 
nevyrábějí a které jsou u nás ve skladu ve zbytkovém množství po 1-2m2 za 50 Kč/m2.  
Vyprodávají se rozměry 10x10 kuchyňské, 20x20, 30x30, 33x33, 34x34, 40x40 a další. 
Jsou mrazuvzdorné, slinuté vhodné k vytvoření mozaiky.  
Také jsou ještě v nabídce od vydání poslední reklamy dlaždice za 99 Kč/m2. Také máme 
ve výprodeji smaltované vany v barvě růžové a světle modré za 900 Kč. Prodáváme 
výrobky firmy HENKEL, spárovací hmoty CERESIT v 50 barevných odstínech ve 
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flexibilním provedení. Lepidla si u nás také vyberete jak základní na obklady, tak flexibilní 
a rychle tuhnoucí.  
Veškeré zboží zakoupené v naší prodejně vám rádi zavezeme k Vám domů zdarma. Naše 
prodejní doba je PO-PÁ 8-17, SOBOTA  8-11 hodin. Mimo tyto prodejní hodiny si můžete 
domluvit telefonicky prohlídku prodejny, rádi se Vám budeme věnovat. Kontakt: Mládek 
602 190 377, 558 431 605, mail kerak.mladek@seznam.cz. Naše prodejna je umístěna v 
areálu fa. Spolstav Vyšní Lhoty 53. Těšíme se na Vaši návštěvu. 

 

P r á v n í    z á l e ž i t o s t i 
s občany a podnikateli projedná a vyřídí  
každou středu od 16.30 – 18.00 hodin 

v zasedací  místnosti Obecního domu v Nošovicích 
JUDr. Marcela Žoričová 

Formou poradenství, spisování listin, žalob, smluv – včetně kupních, zřizování věcných 
břemen apod. Domluva telefonicky předem. 

Kontakt tel. č. 596 810 741 (i fax), mobil 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz 

 

Fa LIŠKA – 603 282 979, 736 149 185 

 

Zemní práce 

Stroj 

UNC – vrtání děr + terénní úpravy 

Traktor  bagr – výkopy septiků, základů, terénní úpravy 

Plošina – dosah 20 m – ořezy dřevin, kácení stromů, všechny rekultivace 
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